



川石 周末踏春遛娃好去处

文/全媒体记者 卓志华 曾甲长 图/全媒体记者 张林海

川石的桃花和梨花已经开了，也许是来得早，有的桃花上还沾着昨夜的露水，映衬着春日的阳光下，娇艳欲滴。梨花树的叶子尚未发芽，梨花顺着树枝一路生长，有的竟长成了花枝，春风中摇曳，别有一番味道。

记者行走在数百亩的桃花、梨花基地中，路面用砂石铺就，干净整洁，缝隙中时不时冒出几团春草，充满了野趣。

热闹的农家乐广场上，村民正在开展丰富多彩的文化活动，欢声笑语萦绕山谷之间。广场一侧，一丈多宽的穿石溪正在整修中，村党总支书记卢琴告诉记者，溪流整修好了后，将因地制宜放些鹅卵石，养些鱼虾，今后小朋友们就可以在这里摸鱼捉虾，度过一段难以忘怀的童年时光。

川石村处于历史悠久由西向东贯穿而过的穿石溪中心地段，这里气候宜人，土壤肥沃，水资源丰富优良，地势开阔，整个村庄分布为溪、田、房、山的一个画面。可谓山青水秀，有溪流，有田园，有集市，有青山。

川石村是美的，美在春意盎然，美在村容村貌素雅整洁，美在清澈的溪流，美在这一方水土宁静安详。村里还有20亩水面休闲垂钓场，徜徉在这一片山水，可以赏花，可以垂钓，可以遛娃。

目前我们村集体经济合作社统一流转农户土地800亩，建成了300多亩纽荷尔脐橙基地，500亩生态采摘水果体验园，还有千亩稻花鱼养殖。卢琴介绍，今年6月，村里还将举办农耕文化节，届时欢迎大家来川石做客，体验丰富多彩的糊仓、抓稻花鱼等活动。

旅游出行Tips：

地址 慈利县甘堰土家族乡川石村

目前 村里的桃花梨花迎来花期，欢迎大家前来打卡。



水墨丹青武陵仙境

全媒体记者 宋美慧

仲春时节，乍暖还寒，春雨淅沥，此刻前去张家界国家森林公园，白雾漫溢，观一观雾中美景，也别有一番情趣。

记者刚进山门，眼前便是四处氤氲，迷雾一片，万千奇峰就在眼前神秘挺立，抬眼便见一座直矗云端的崖壁——金鞭崖，生得三四百米高，很引人注目，居高临下，遥不可攀。

走到金鞭溪旁有一群嬉戏的猴子，听见人来，先是躲在远处观察动静，用饼干逗，它们就立刻跳跃着来了。初看时活泼可爱，近了，却有利爪和尖牙，又引得人群散开，好不热闹。

过元宝路，梅花桩，绕几道弯，上了石阶。地势较平缓，不觉走出十几里路，手脚微凉，心中却是大快，非但不喘，还谈笑风生。

山谷间盘旋的鸟成群结队地喧闹着，有时候忽地全都栖在松枝上，把枝条压得不住起伏，有时候，又如同小孩斗嘴似的啾鸣着飞走，顷刻消失在苍茫的雾中。停下脚步细细聆听，有一种奇妙的感觉从雾中飘来，静而有声，闹而清冷，鸟们飞远时，竟能听得见自己的心跳。

峰林因云雾而愈发显得神秘梦幻，云雾因峰林的衬托而多了些生

命的灵动，雨又恰到好处起到了云雾加湿器的作用。迷魂台虽近在咫尺却仿佛远在天边。只能以一斑窥全豹，好在乌龙寨就在脚下，在梦幻飘渺的云雾中反倒有了几分真实。

山谷中薄雾盈绕，在层峦叠嶂之间那千姿百态的石峰若隐若现，当千座竖立挺拔的峰林奔涌呼啸而来，突兀陡立呈现在面前，任何言语的形容都显得苍白。游人们大声惊呼、赞叹，沉迷、陶醉，纷纷拿出手机将张家界美轮美奂的仙境发到朋友圈分享。

的确，云雾中千峰峥嵘，万树婀娜的场面很难让人矜持，那英武挺拔的万千石峰，仿佛座座伫立苍穹，狂野之美潇洒不羁，磅礴的气势顷刻间便被俘虏得心甘情愿。

